



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Следователи выясняют обстоятельства пожара в Пыть-Яхе, в результате которого погибли дети



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), по факту пожара в жилом доме.

По предварительным данным 04 мая 2021 года около 18 часов произошло возгорание одноэтажного деревянного жилого дома по ул. Строителей города Пыть-Ях. В результате происшествия погибли двое детей в возрасте 2 и 3 года, а также мужчина. Предполагаемая причина смерти – отравление продуктами горения. Мать детей и дедушка доставлены в медицинское учреждение в тяжелом состоянии.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

установление обстоятельств произошедшего, в том числе причины возгорания, точной причины смерти погибших, также устанавливается лицо, виновное в произошедшем, назначены необходимые экспертизы. Также будет дана оценка своевременности, полноте действий и решений органов профилактики безнадзорности несовершеннолетних в части обеспечения надлежащих условий содержания детей. Расследование продолжается.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1564103/>